

„Korszerű táplálkozás és kutatás”

A centenáriumát ünneplő Kaposvárott 1973. nov. 30-án és dec. 1-én tartotta ezévi konferenciáját a Magyar Táplálkozástudományi Társaság.

„A korszerű táplálkozás és kutatás” tárgykörében három fő téma került megvitatásra.

Az első nap délelőttjén került sor „A táplálékok megváltozott összetétele és annak okai” összefoglaló cím alatt *Bocz Ernő* tanszékvezető egyetemi tanár és *Guba Sándor* főigazgató előadására. *Farkas József* a KÉKI igazgatóhelyettese a „Sugárzásos tartósítás hatása az élelmiszerekre” címmel tartott tájékoztató előadást arról, hogy milyen helyet foglal el ez a tartósítási forma a világ-, illetve hazánk konzerviparában.

Ugyancsak az első nap délelőttjén került sor a „Táplálkozás és tápanyagszükséglet” c. szekcióülésre. Ez alkalommal a pozsonyi Élelméztudományi Intézet igazgatója, *A. Bucko* egyetemi tanár „A C-vitamin ellátottság szerepe az érlelmesedés kialakulásában” és *Rigó János* az Orsz. Dietetikai Intézet igazgatóhelyettese „Az ásványi anyag és vitaminszükséglet kielégítésének feltételei” címmel tartottak előadást.

A délutáni szekcióülés témája „A táplálkozás megelőző és kórokozó szerepe” volt. *Zajkás Gábor* osztályvezető „A táplálkozás és elhízás”, *Vértes László* főorvos „A táplálkozás és szívinfarktus és *Angeli István* főorvos „A táplálkozás és cukorbetegség” című előadásaiiban a helytelen táplálkozás kórokozó hatásáról szóltak. Rendkívül érdekes volt az újvidéki Közegészségügyi Intézet munkatársainak előadása.

A konferencia második napján került sor a *Tangl Ferenc* emlékérem átadására: *Lindner Károly* tanszékvezető főiskolai tanár és *Fekete László* főorvos kapta meg az emlékérmeket.

Lindner Károly emlékelőadásában az „Új tápanyagszükségleti elképzelések az Egészségügyi Világszervezetben”, *Fekete László* pedig „Az idős kor táplálkozási problémái”-ról szólt.

A Táplálkozástudományi Társaság ezévi konferenciáját kerekasztal megbeszéléssel zárta, melyen résztvettek az élelmészispar, a mezőgazdaság és a kutatóintézetek, egészségügyi-táplálkozástudománynal foglalkozó szakemberei.

BORSZÉKI BÉLA

Új tejporgyár Nyíregyházán

A Szabolcs megyei Tejipari Vállalat Nyíregyházán 1973. december 29-én avatta az új tejporgyárat, városi tejellátó üzemet és új irodaházat.

Az avatóünnepségen résztvettek a megye és a város vezetői, valamint a Tejipari Vállalatok Trösztjének vezetői és a társvállalatok képviselői. *Lénárt Lajos* miniszterhelyettes adta át *Szendrei István* igazgatónak az új létesítményeket.

A tejporgyár napi 100 ezer liter tejet dolgoz fel tejporra, míg a városellátó üzem napi 50 ezer liter tej feldolgozására alkalmas.

Kiss György (Debrecen)